

## 搏出位

## 郭敬明自拍半裸照

以“美男子”自居的80后作家郭敬明,向来喜欢在网络上公开自己的各种照片。日前,他又上传了几张自己洗浴时的照片与众粉丝分享,谁料引来一片骂声,有网友讥讽郭敬明是在玩自恋。28日,记者与郭敬明取得联系,他对此毫不在意,只表示别人的话对自己无关紧要。

## 多组照片裸露半身

打开郭敬明的博客,记者发现,最显眼的是他的照片而不是文字。几乎每一篇博客都有郭敬明的美图,其中不乏他的半裸照。这一下子让人联想到了网络红人“毒药”,他们都以公开自己的照片为乐。

在8月25日更新的日志中,出现了许多郭敬明洗浴时自拍的半裸照。照片中的郭敬明半躺在浴缸里,眼神迷离。而在另一篇《water boy》的文章中,郭敬明贴出了多组泳装照,裸露半身,大秀自己的胸肌。

## 网友称其太自恋

郭敬明此举惹来许多网友的反感。其中一个叫小兰的女粉丝痛心疾首地表示,郭敬明太不检点了。某匿名粉丝表示“小四(郭敬明昵称)太自恋了”,还有的网友毫不客气地批评他身材难看。更有人干脆质问郭敬明:“你什么时候能正常点?”

## 郭敬明毫不在意

对于网友的种种指责,郭敬明显得毫不在意。他在接受采访时表示:“他们的话无关紧要,博客就是私人的日志簿,别人喜欢看就看,不喜欢看可以绕道走。我只想与朋友分享自己的生活,让他们知道我每天都在干什么。等几年之后回头看过去,能想到自己当时是什么样子。这不是什么商业行为,就是我自己的事情,和别人无关。”关于自恋的说法,郭敬明表示不知道达到什么标准才叫自恋。 李萃



郭敬明

## 张纪中还要重拍《西游记》

昨日记者获悉,新版《西游记》将于明年6~7月开机,拟拍摄70集,总投资高达8000万元,总制片人竟然是刚刚高调宣布要重拍《三国演义》的张纪中。

对于重拍《西游记》,投资方、中国文联音像出版社常务副社长马中骏信心十足:“央视版《西游记》已经过去二十多年了,作为经典名著,我们觉得还可以重新演绎。因为老剧受到技术手段的局限,不论是故事节奏还是画面技术,都可以更新了。”他表示,重拍《西游记》已经酝酿了好几年,但因为涉及的高技术因素太多,在四大名著的翻拍中一直处于“落后地位”。新版《西游记》将以8000万元投资,确保运用高科技手段还原原著中所写到的许多玄妙场景。“我们不怕挨骂,也相信重新制作出来的《西游记》会以新超旧,不会挨骂。”

虽然在《鹿鼎记》开拍前,张纪中就高调宣布将重拍《三国演义》,但没有想到,他对于四大名著野心不小,竟还主动请缨担任新版《西游记》的制片人,并将于近日签约。

在《西游记》重拍之前,《红楼梦》已经确定由擅长历史正剧的胡玫出任总导演。加上更早的时候,欢乐传媒宣布用章回体的形式重拍《水浒传英雄传》,央视六套也在制作水浒人物系列的电视电影。至此,四大名著已经确定在一两年内全部展开重拍计划。 潘昕

## 逐鹿威尼斯 黄秋生没信心

第63届威尼斯电影节今日开幕,导演冯小刚、影星成龙等多名影视红星前天齐聚香港文化中心,出席“祝捷酒会”。杜琪峰执导的《放逐》剧组将赴威尼斯参赛,主演吴镇宇渴望当上影帝,另一主演黄秋生却没什么信心。

第63届威尼斯电影节组委会上个月公布了今年各单元入围影片名单。杜琪峰执导的《放逐》获提名角逐金狮大奖,冯小刚执导的《夜宴》、成龙主演的《宝贝计划》分别入选非竞赛的展映单元。马来西亚导演何宇恒执导的《太阳雨》将参加“地平线”单元最佳影片角逐。其中,《放逐》属参赛电影,张家辉、吴镇宇、任贤齐、黄秋生等主演自动入围角逐最佳男主角奖。

然而,吴镇宇却大爆黄秋生对拿奖没信心。“他到处打听有什么对手,知道这次有22部电影,48个人争最佳男主角奖,当听到安东尼·霍普金斯凭《Bobby》入围,他马上失去信心,说就当去旅行了。”女主角何超仪也坦言拿奖是目标,但得悉角逐影后的对手包括其偶像朱莉安·摩尔时,马上表示机会渺茫。 综合

## 变味的明星“搏”客



郭敬明自拍的半裸照

## 【编者按】

明明是“搏”客,谁把它变成了“搏”客?不是别人,正是那些赶时髦开博客的明星们。为了“搏”出位、“搏”眼球、“搏”话题,好好的博客成了明星的战场。制造话题,挑起纷争,总之是越出格越好,越火爆越好。只要有人看,有人聊,管别人怎么说!有人要说了,博客本就是“私人领地”,我的地盘我还能做主啦?您错了,这些明星开博跟您不一样,就是给粉丝、给大众看的,从一开始就把它当成一块宣传阵地,“变味”自是在所难免。

## 搏斗 黑楠威胁要暴打记者

前天,超女评委黑楠在他的新浪博客中发表了一篇《××日报董××,我可以×你了》的文章,言辞激烈地谩骂某日报记者,标题和全文都充斥着粗暴和肮脏的字眼。

据记者了解,此事件源于某记者在报道中的一句话:“在有选手被淘汰时,黑楠还是假惺惺地做欲哭无泪状。”黑楠此博文在网上炸开了锅,遭到网友的指责。记者致电黑楠时,他给出的解释是:“那是我的死穴!”

## 被骂记者:不希望成为炒作工具

记者致电此事的当事人、某日报记者,该记者平静地说:“我通篇稿子都是阐述当天超女们的表现,涉及评委的语句仅此一句,而且黑楠被这么一句‘不痛不痒’的话激怒成这个样子,博客上的话就是赤裸裸的人身攻击和暴力威胁,这是我不理解的。”

据该记者介绍,当日他在现场全程观看了超女比赛并撰写稿件。“我没有针对黑楠,我只是把我直观的感受告诉读者而已。”据悉,从去年起,该记者就从事超女活动的报道,对于此次事件,他判断为“炒作”。“和去年比,今年根本就没理他(黑楠)。”今年超女比赛还未获得广电总局批准时,黑楠就已经斩钉截铁地对外宣传:“今年我不做评委。”但他终究还是耐不住寂寞,突然现身复活赛的评委席上。但因为广电总局的一纸批文,给他戴上了“紧箍咒”,没能像去年那样“妙语连珠”。迄今为止参与的3场比赛中,点评一向“麻辣”的他显得格外温文尔雅,还时不时为选手们的PK红了眼眶。

该记者最后表示:“黑楠的行为不应该是一个公众人物和一个评委应该有的素质,我相信所有人在看了这篇博客之后对他和他的言行都会有自己的评价,不用我多说。我现在只是不希望被他利用,成为炒作的工具。”

## 黑楠:不能侮辱我的真情

随后,记者致电黑楠。他直言不讳:“对,我是骂了,我可以忍受谩骂,但是我这样说是因为我不能容忍他,这是我的死穴。当时我和巫启贤一起肩并肩,真心地为选手的淘汰而难过,却被该记者诋毁成假仁假义,侮辱我的真情。我知道,公众人物不该骂脏话,这点我会自己负责。”

很多网友发表评论谴责黑楠的过激言论。黑楠将原先博文的标题修改为《董××,我可以暴打你了》,并将文中部分不良字眼删除,但依然留着一些暴力威胁的用语,如“拳脚干掉”“王八蛋”等。

黑楠却表示“还不解气”:“虽然我已经修改了我的博客,但是修改后的文章我个人认为还是不能表达我愤怒的心情。”黑楠还声称即将在博客上发表一篇“话语暴力”的文章,来控诉该记者借笔伤人的行为,“其实很多艺人都很怕记者,因为他们有话语权,我不是歌手,也不是艺人,我做我的音乐,我有我的后台,我要反抗。”在博文最后,黑楠赫然写着:“如果不道歉,你等着我,我宁可不做评委,也要在你这该死的小子脑袋上敲一个大包!”

是否真的会付诸行动?黑楠表示:“我要反抗‘话语暴力’,但是和之前有同样经历的窦唯相比,我更加理智,他那样的方式,只会让人同情他是弱势的人。” 李云灵

## “石头”挨批 郭涛理都不理

《疯狂的石头》让片中饰演保安科长的郭涛迅速蹿红。昨日,郭涛在上海参加活动时,被问及张国立痛批《疯狂的石头》一事,他表现得很坦然:“现在谁说什么都不重要,票房和口碑压倒一切。”

日前张国立称:“《疯狂的石头》没有模仿价值,如果大家去学它的模式,以它作为低成本电影的制作榜样,只有死路一条。”面对张国立的“狂言”,郭涛回应称,票房和口碑已经证明这部电影是成功的。郭涛透露,导演宁浩已经下定决心把《疯狂》变成品牌,目前已经确定明年开拍《疯狂的赛车》,《疯狂的婚礼》也在筹备中。《疯狂的石头》让出道多年的郭涛迅速跻身国内一线男星行列,目前片约不断。回首当年拍电视剧的日子,郭涛说其实是迫于生计才接下许多质量不高的电视剧,今后他将坚持拍电影,而电视剧将不会再接触,因为他不想再拍烂剧。 骆俊澎



郭涛主演《疯狂的石头》

## “高层”来电 港姐识破骗局

日前,有骗子冒充香港无线电视台(TVB)高层陈志云致电TVB艺人,表示可以帮她们在演艺圈发展,怀疑欲乘机骗财骗色。骗子盯上的就是去年港姐冠军叶翠翠、陆诗韵,TVB已报警求助。

新一届港姐已经诞生,去年港姐自然恐被人遗忘。所以在港姐颁奖礼上,去年的冠军叶翠翠、陆诗韵极力表现自己,引起骗子注意。据知情人透露,8月15日下午,一男子冒充陈志云致电TVB化妆间,艺人敖嘉年接听电话后,听出对方的声音不是陈志云,因此没有将陆诗韵、叶翠翠的电话告诉对方。但后来,这名男子仍成功获得两人的电话号码,然后直接联络她们。

该男子先打电话给陆诗韵,但她在工作人员的提醒下发现对方可能是骗子。之后,叶翠翠同样收到一男子来电,怀疑为同一男子。后来叶翠翠在接受采访时说:“我经常有机会见到陈志云,他的声音我听得出来,而且公司有机制,陈志云不会直接打电话给我们,所以我马上知道他是骗子。”事情发生后,TVB立刻报警求助。当晚9点多,警方派人到无线电视城为叶翠翠、陆诗韵录口供。陈志云表示:“希望警方快点结案,同事们要清醒及小心一点,不要受骗。我已经通过艺员科联络各艺人,叫他们小心一点。”陈志云同时大赞两位港姐反应机敏,没有上当,力称港姐真是“美貌与智慧并存”。



去年港姐冠军叶翠翠

为什么骗子会找叶翠翠、陆诗韵下手?香港媒体分析,两人当选港姐后工作不多,只有一些主持工作,有传她们只有7000港元底薪。加上今年港姐出炉,新人对她们构成威胁,骗子很可能看准她们的心态,才向两人下手。 黄长洁



黑楠